



В Пермском крае следователи выясняют обстоятельства травмирования на железной дороге подростка



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России организовано проведение доследственной проверки по ст. 263 УК РФ - нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

Предварительно установлено, что вечером 04 октября 2023 года вблизи железнодорожной станции Чад Горьковской железной дороги ОАО «РЖД», электрическим током смертельно травмирован местный житель 2007 г.р.

Подростки, находясь в запрещенном месте, организовали фотосессию, которая привела к трагедии.

Следователи устанавливают все обстоятельства и причины травмирования, готовится к назначению ряд экспертиз, проводится комплекс первоначальных проверочных мероприятий по результатам которых будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Напоминаем гражданам о необходимости соблюдения правил безопасности на железнодорожном транспорте. Основными причинами травмирования граждан на железной дороге являются незнание и нарушение правил безопасности, нахождение на железнодорожных путях в запрещенных местах, неоправданная спешка и беспечность, использование гаджетов, нежелание пользоваться переходными мостами, тоннелями и настилами.

05 Октября 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1829231>